



中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报

(上接02版)

全会提出,坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,保持社会稳定、维护国家安全。社会治理是国家治理的重要方面。必须加强和创新社会治理,完善党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑的社会治理体系,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,确保人民安居乐业、社会安定有序,建设更高水平的平安中国。要完善正确处理新形势下人民内部矛盾有效机制,完善社会治安防控体系,健全公共安全体制机制,构建基层社会治理新格局,完善国家安全体系。

全会提出,坚持和完善生态文明制度体系,促进人与自然和谐共生。生态文明建设是关系中华民族永续发展的千年大计。必须践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设美丽中国。要实行最严格的生态环境保护制度,全面建立资源高效利用制度,健全生态保护和修复制度,严明生态环境保护责任制度。

全会提出,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保人民军队忠实履行新时代使命任务。党对人民军队的绝对领导人民军队的建军之本、强军之魂。必须牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,巩固和拓展深化国防和军队改革成果,构建中国特色社会主义军事政策制度体系,全面推进国防和军队现代化,确保实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世

界一流军队,永葆人民军队的性质、宗旨、本色。要坚持人民军队最高领导权和指挥权属于党中央,健全人民军队党的建设制度体系,把党对人民军队的绝对领导贯彻到军队建设各领域全过程。

全会提出,坚持和完善“一国两制”制度体系,推进祖国和平统一。“一国两制”是党领导人民实现祖国和平统一的一项重要制度,是中国特色社会主义的一个伟大创举。必须严格依照宪法和基本法对香港特别行政区、澳门特别行政区实行管治,维护香港、澳门长期繁荣稳定。建立健全特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制。要坚定推进祖国和平统一进程,完善促进两岸交流合作、深化两岸融合发展、保障台湾同胞福祉的制度安排和政策措施,团结广大台湾同胞共同反对“台独”、促进统一。

全会提出,坚持和完善独立自主的和平外交政策,推动构建人类命运共同体。必须统筹国内国际两个大局,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,坚定不移维护国家主权、安全、发展利益,坚定不移维护世界和平、促进共同发展。要健全党对外事工作领导体制机制,完善全方位外交布局,推进合作共赢的开放体系建设,积极参与全球治理体系改革和建设。

全会提出,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督。党和国家监督体系是党在长期执政条件下实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要制度保障。必须健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,增强监督严肃性、协同

性、有效性,形成决策科学、执行坚决、监督有力的权力运行机制,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制,确保党和人民赋予的权力始终用来为人民谋幸福。

全会强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。加强制度理论研究和宣传教育,引导全党全社会充分认识中国特色社会主义制度的本质特征和优越性,坚定制度自信。推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作,提高推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局等各项工作能力和水平。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员马正武、马伟明同志为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于刘士余同志严重违纪违法问题的审查报告,确认中央政治局之前作出的给予刘士余同志留党察看二年的处分。

全会号召,全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心,保持定力,锐意进取,开拓创新,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

新华社北京10月31日电

“极速5G 联通未来”宁波联通5G套餐正式商用

2019年,随着5G进程的加快,通信行业再一次站在了新技术变革的潮头。继今年6月工信部发放5G商用牌照之后,大众又迎来一重大好消息,那就是5G套餐的正式发布,这标志着5G至此真正进入商用时代。

10月31日下午,宁波联通“极速5G 联通未来”5G商用发布会在鄞州万达营业厅美好启幕,宁波联通首批5G套餐预约用户及本地媒体莅临现场,共同见证这一富有意义的时刻。



老用户可以不换卡不换号不换套餐直升5G

发布会现场设置了以智能家居体验区、网速体验区、云VR体验区等5G相关的体验专区,旨让用户能超前的体验5G生活。

宁波联通相关负责人表示,联通作为通信行业改革与发展的先锋,在5G建设上一直是不遗余力,走在时代前列。建设5G开放实验室、成立5G创新中心、与中国电信在全国范围内开展5G网络共建共享等等,联通一直用实际行动推进5G的发展进程,为5G时代注入一股股新动能。5G的正式商用,意味着它正变成

了我们日常生活的一部分,我们能够真正切实享受到它带给我们的便利。例如,我们可以享受最高1Gbps的网速,老用户可以不换卡不换号不换套餐直升5G。5G的商用,我们的社会也将迎来一个新的发展与机遇,因为5G开启了一个万物智联的新时代。5G+工业互联网、5G+智慧医疗、5G+智能交通、5G+新媒体、5G+智慧应急、5G+智慧城市等等,这些都是5G赋能未来生活、赋能产业发展的重要体现,同时也是社会发展、产业发展的全新方向。

联通5G套餐有7个档位,最低可享7折优惠

此次宁波联通发布的5G畅爽冰激凌套餐,是在原有4G套餐的基础上进一步“扩容”,提供更多的流量、更丰富的内容权益和更优质的服务。套餐分为129元、159元、199元、239元、299元、399元和599元七个档位,包含的流量从30GB-300GB不等。此前已参与5G套餐预约的用户,可直接享受连续6个月的套餐月费折扣优惠,网龄3年及以上可享7折优惠。

联通5G套餐用户还享有专属会员权益,如VR、4K超清、AR、视频彩铃等5G视频会员特权,沃阅读、沃音乐等音乐/阅读特权、优惠购折扣特权等等。为实现业务和服务的双升级,联通还为5G套餐用户提供了包括业务优先办理、端到端网络体验提升等五星专享服务及

一体化跨域服务,5G套餐订购、补换卡、停/复机、过户、销户等业务均可实现异地办理,异地交费、异地查询等服务也可足不出户一点解决。

此外,宁波联通还人性化推出购机享5G套餐7折优惠,存费享5G套餐8折优惠的优惠政策,让更多的用户可以用较低的价格,享受最好的5G服务。

发布会现场,宁波联通首位5G用户唐先生分享了他与联通的那些事儿,以及他对使用联通5G的感受和联通5G将带给他的生活的改变,从中也表达了他对联通5G的极大认可。宁波联通为唐先生颁发了“5G潮人证书”以及首个5G用户智能大礼包-5G智能手机一台。

5G的精彩刚刚开始,联通5G让未来生长

今年,联通会在“7+33+n”进行5G试验网络部署,即在北京、上海、广州、深圳、南京、杭州、雄安等7座城市核心区域连续覆盖,在33座城市的热点区域和n座城市行业应用区域提供5G网络覆盖。目前,联通5G网络在全国的覆盖进入到一个比较快速稳定的建设阶段。同时,在去年的9月9日,中国联通还与中国电信签署了《5G网络共建共享框架协议》,将与电信在全国范围内开展5G网络共建共享,促进双方5G网络的加速建设,实现更高的资源利用率以及更优质的服务质量。

此次发布会虽已落下帷幕,但5G时代的精彩才刚刚开始。未来,联通还将继续大力支持和推动5G网络技术与产品研发、5G应用的融合,营造5G应用生态体系,与各合作伙伴开展全方位、多层次合作,创造更多科技创新的可能。同时,也让用户在5G时代,体验更多超乎想象的精彩,体会更多智慧生活的爱与幸福,让他们对于未来的想象,总有联通5G清晰准确的回应,让所有对于智能生活的期望,都可以在联通5G的世界自由地生长。这,便是中国联通5G发展的美好初心和愿景。